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2389º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  03/06/2024 08:45
  Encerramento: 03/06/2024 08:45

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                         

                                      Aos TRÊS dias do mês de Junho de dois mil e vinte quatro,    às 9h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Presidida pelo Ver.
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, César
Nogueira, Eduardo Nardon, Andrea Insfran, Rosineide Maciel, Altair Cacho Filho, Tereza
Moreira e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número legal, determinando o
Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada a ata da reunião
anterior de número 2388/24, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas
as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª
Tereza Moreira: Indicações nºs. 018, que envie expediente à Prefeita Municipal,
Clediane Aréco Matzembacher, que determine ao setor competente da municipalidade,
uma revisão total no sistema de iluminação pública na Rua Eça de Queiroz no
Residencial Portal Sul, de frente com a casa de esquina nº 223, em específico, bem
como, seja feita também a revisão no sistema de iluminação pública na Vila Cohab
Aeroporto  e 019/24, que envie expediente à Prefeita Municipal, Clediane Aréco
Matzembacher, que determine ao setor competente da municipalidade, reiterando
solicitações anteriores, para construção de redutores de velocidade do tipo quebra-
molas nas Ruas Aparecido Pereira Bueno e Sete de Setembro, bem como, a
revitalização das placas de sinalização. Estamos reiterando indicação à pedidos dos
moradores daquela localidade. De autoria da Verª. Andréa Insfran: Requerimento nº
007/24, que envie expediente a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
solicitando a mesma, que nos envie os documentos da área de extensão do Cemitério
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Municipal Pe. José Ferrero, conforme solicitado em proposições nºs. 001/21, 008/23 e
003/24, e Indicação nº 008/24, que determine ao setor competente da municipalidade,
para que seja executado serviços de limpeza, remoção de lixo, varrição da areia
acumulada na via, entulhos, roçadas nas laterais das ruas, bem como, a recuperação na
pavimentação asfáltica da Rua Marcia Valéria de Freitas. De autoria da Verª. Jakeline
Ayala: Indicação nº 018/24, que determine ao setor competente da municipalidade, que
faça a abertura, para colocar tubos para escoamento de água da Rua Ascenso Garcia
Echague, tendo em vista que a rua que liga Avenida Duque de Caxias ao Bairro Jardim
Itapé entre outros bairros próximo ao centro. De autoria do Ver. César
Nogueira: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Cacilda Fernandes Dias.
Requerimentos nºs. 015, que envie expediente a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando a mesma, que nos envie os documentos informações sobre
quais os contratos referentes a gestão e supervisão de obras e projeto de
engenharia, bem como, dentre eles quais são os projetos realizados e quais os
projetos executados, e 016/24,  que envie expediente a Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma, que nos envie os documentos do
cronograma, memorial descritivo, planilha orçamentária e a fonte de recursos que
estão sendo utilizada para reforma do antigo PAN -  Centro de Múltiplo Uso, na
Vila Panorama.  De autoria do Ver. Altair Cacho Filho: Moção de Pesar dirigida aos
familiares da Sra. Aparecida Conceição Damasceno. De autoria do Ver. Hans Muller
Rios de Lima: Indicação nº 003/24, que envie expediente ao Comandante do 11º
Batalhão de Policia Militar, Tenente-Cel. Adilson Paiva Valente, solicitando ao mesmo
que determine um reforço no policiamento de ronda, na Rua Edir Figueiredo, no bairro
Vila Angélica II. Dando continuidade o Sr. Presidente colocou em discussão e votação,
todas as proposições dos senhores vereadores, que foram aprovadas por unanimidade.
A seguir o Sr. Secretário fez a leitura dos expedientes recebidos de terceiros. Logo foi
colocada em segunda e última discussão e votação o Projeto de Lei Nº 002/24, de
autoria da Verª Andrea Insfran, que declara de utilidade pública a APAJ – Associação de
Proteção aos animais domésticos de Jardim-MS. Colocado o projeto em votação, foi
aprovado por unanimidade. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente,
que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias
a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                 Sala das Sessões, em 03 de junho de 2024.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
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1º Vice Presidente 
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PP
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
  VERª ROSINEIDE MACIEL – PP
 
 VER JAKELINE AYALA – PT
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – REPUBLICANOS

Justificativa
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